Kakmiel AOHEA

1. M &

2ol glol AFEAEL FaEASE vl
A 92 AR7k AT AAselor & Az

q oz Srehn Qe AAATE A3
% THISEST iEH“P’Ei 1529 A vhA =
WA 3 gl AAelth

ololwtel AlAl ZA=Fell 4= A5 2 ml ki 2
sl 4349 AL 58 AT
AAE 49 ALE AT e 1%
AE oA E A 2ohgo] Wk W g
Aejo) o,

Selvelel AeE 60de7AE v 2%
A7 QT FHEE A1 SE ghov 704H el
F Aol HFAl sHEAlE HA Fald P o
ol S7Hge] b4 3= £2E vehia g
e},

2o Selvebe] AE F& FRel AR

B2 AT WA o Al lvEAlE
oS ol Al Al glvh =3 92 et
AT EAIS) 5L e AT HEAel WA
3ta vk Zlelth

ekl A drdzae AFE A4
3 Eael] 397/kizA AlAl 3ol o B
Hopd A g F3 B & AAdA A FE <
T UAEE "ol glek

£ - #

(* HE®R FREEA)

(REBE

NWE)

2. FELER] ATS7h FH|

Fel vzt 32 Q737 " v ol 2

o
d T - AT E
A " m o F7HE Caieh)
1964 | 27,984 114,082113,902| 2.65 | 284.3
5 (28,705(14,453(14,252| 2.57 | 291.6
6 {29,436 [14,830114,606] 2.55 | 296.1
7 130,131 (15,205(14,926| 2.36 | 306.0
8 130,838 (15,576 {15,262| 2.35 | 313.1
9 [31,544(15,941115,603| 2.29 | 320.3
1970 | 32,241(16,309{15,932| 2.21 | 327.4
1|32,883(16,649(16,234| 1.99 | 333.9
2 133,505(16,95516,550| 1.89 | 340.2
3134,103(17,235[16,868| 1.78 | 345.3
4134,692(17,514(17,178! 1.73| 351.3
575,281|17,766 (17,515 1.70 | 357.1
6 |35,849(18,059(17,709] 1.61| 362.8
7 136,412(18,349(18,062| 1.57 | 368.3
8 36,969(18,637 18,332| 1.53| 373.6
9 (37,534(18,929(18,605{ 1.53| 379.3
1980 | 38,124[19,236 (18,888 1.57| 385.1
1(38,723[19,539(19,184] 1.57| 391.0
2 139,331|19,847 19,484 1.57| 397.3
A Boll A ¥ vpe} Zro] 1970 E=7kR] &= 2

—96 -



% o]AFe] ATFE S vy ot 19714 E ¥
HiE 1 %2 dFoa gk

= el B8 AL Folxlul ol TFrHEol
1980 A =X =H4] gobzivke Helth

7h 2 olfE 6.25-5%k4] A Aol wol et
W} oJolEo] o)Al 7t 4oz st AT
Z7}e) 2 ¥|E% AAE e 2 __i Rz

£

. HHEAIQ] QI7E7F & el

$2lvete) ARl 284 AL akek
Z+o] 1970w o]& 1.5%- 2.0 % W2 =
7hg Bola glth

a2 a4 7 SRivel A T St
fuvt "4 52 F7HEE 2ol glek

2 1197001980 | =78 ¥ 3

F(32,241|38,124| 118.

Al 110,003|15,411| 154.
A < | 5,525| 8,367 151.
+ AF1 1,842} 3,160 171.
o 11,082} 1,487 | 137.
ol =3 646 | 1,084 167.
2 T 502| 728| 145.
o il 406| 585 144.

S O 0 A e DN

9o] FoljA B ulel o] 70ulEe} 809l
Feo] wlaa] & Asfnd AA ATE 18 %7t
Z7tetg ot 6d sl EA4le] AP 54 %rhe
k zo| Z7HE§ Holx 3l
Aol A %72 b AW St

T‘Y‘_

AT F7Ho] vl o £ OF
%, A=Az ATHY S

R A4 BARFoR 2g QFol
AR Roln EF 1 /EEE U EAR F9
HE A9E 2l ek

FAZE 24 450 37 £5uch Y5 B
£ AR FEATFH EALDE FH AR 4

dH =

A 2E P71 24 A F 2

9 $9)

Lol £ MEA A9 HAFol) BT 3

Ao Hejeh

o]t}

=

0:

=A

r-?-’
i

ould, 3|4 g A3 7-gAAde] = Fo
B QTR E 4] v ARt ¢
= Aoz ¥R
4. 2 &

TR Fd Al Atal g udojzle 24
A4 F2ATY A 9L ghas o] Ao} 3

=2

E A5 A9 Al s
o aha 2oe felolAn F AT 4

A i =,

Fad, mEEE AFAF ol 44

SAA Yol A0S 0SSl ek
o[ fujo| 4 s EA] QTHeloiAl B e
L oehg "ok Agel 38" 4+ Ak

A,

YA 4D AL BT FI4

g

AEFge] B eleh, TGl AU Al

o] ofg-
==,
i
Aol ek,
A,
A7)

Xd M

ol o] sHs Aok

2%, B3, deAAe) JdH Bae

EA o] wles} A L A Jofelat

7hEAY o] AFHql FA & A
2.7}.2_ u _1‘-__- D]-] 0]1‘/]-.
whAle] 2T el A= FulE

2

o447 Fopl AAEA Tk woiA

LR
7=
z}-i

Z

43 o L

= &

-27 =

AgE R AFAR LS §4 MY
golrh
%, 2%, TS 2T 4}

Al A S 43) Tﬂx] E 4z ARAzAz
Ao A F2X9 Fulse] T34 Yo
Hol YEF £r3Fo v o 42 AT

Ho]‘ﬁdol = Aol %k

A A

o]

Al
3]

o
=
Lo

=2

H



